

十一联通3G大放送



我要出游

国庆大促销,送你1180分钟

如果你要在十一的时候外出旅游,更要选择联通沃3G了,全国接打无漫游,而且才0.15元,你走得再远也不用担心话费。

什么?你觉得这样话费还不够?那就选个尾号带4的联通号码吧。

十一前,从郑州联通传来好消息,联通公司将推出“用3G特号,送通话时长”活动,选择带4的186号码入网“沃3G”,可以根据套餐的不同,获得一定量的通话时长,最多可以获赠1180分钟的通话时长。

什么?你觉得带4号码不好?

很多人觉得,吉祥如意的号码就是6和8,但带6、8的号码的确有限,这种执著是没有太大的必要的,而且手机号码的数字组合还有很多秘密,比如带4的号码,“4平八稳、4通八达、名扬4海、志在4方”,都有很好的寓意。

更何况,现在还可以同时参加联通的存一得三话费预存活动,这样存下来,打电话最低每分钟8分钱,怎么样,真正是一个让你觉得1240(最爱是你)的好活动吧。

十一快到了,无论是商场还是超市,买车还是买房,都有大力度的优惠。这么多的优惠活动中,联通的优惠准能Hold住整个十一促销季。

为什么这么说?因为现在办理联通带4特惠号码,最高获赠1180分钟通话时长;参与“存费送费”合约计划,存一得三,打电话最低每分钟8分钱;15款3G手机零元购,还送您超值礼品。

看到这里,你是不是快Hold不住了呢?

晚报记者 祁京 通讯员 熊湘文



我要3G

零元3G机,买还送礼品

买一部3G手机吧,不贵,联通零元购机送话费。买了宝贝手机想配个皮套,还想拿礼品?别管你多贪心,联通都给你备着呢。

国庆期间,选择郑州联通的15款指定热销、新上市手机,不但可以享受零元购机,预存一两千元的话费即可免费获得3G手机,同时还有品牌电池和原装硅胶套、内存卡、蓝牙耳机等礼品相送。

别担心送的手机,诺基亚E7、诺基亚C7、三星S3370、摩托罗拉ME860、索爱Z1i……别忘了,WCDMA这个3G制式,是主流大牌厂家都支持的,所以联通的3G手机不但丰富,而且质量都是很有保证的。

想想看,买一部3G手机,全都是话费,还能送你价值几百元的皮套或者蓝牙耳机,也就是在国庆期间,其他任何时候你都很难找到这样的优惠了。

我要实惠

实惠选联通,每分钟8分钱

好不容易放个十一长假,可以出去玩,可以在家睡懒觉,放松的长假里,你还准备用自己的2G手机慢慢爬着上网吗?现在那么多人用联通3G了,也换一个吧?

选择联通“沃3G”的理由很多,一是上网速度能达到21M,二是有很多很好用的3G手机,三是支持沃3G技术的国家最多,四是全国拨打无漫游。

选择联通的带4号码,在办个存套餐送套餐的活动,现在是存一送三,折合下来每分钟市话才8分钱。

你再想想,联通还送你高速上网,你十一拍的那些照片,一点不延时的就可以上传到微博上和大家分享。还有这么多话费送给你,够爽不?

8分钱的电话,保证你能过一个不再为话费担心的十一,再加上高速上网,全国无漫游,你的十一会更精彩。



微博

微博· <http://weibo.com/zzwbyx>

67655030

宽带速度不快,装机维修更慢 宽带,你咋就快不起来?

上周,小源帮办开始集中帮大家处理宽带问题。在大家电话和微博发来的信息中,小源发现,反映运营商宽带服务质量的相对较多。

目前,通信运营商的宽带服务主要有两方面问题,一是实际网速和承诺不相符,二是装机和维修速度慢。

如果你也有以上问题,可以给我们打电话或者发微博和我们联系,小源将尽快帮您问。同时,有诸如话费、信号、服务等方面的问题,告诉我们,也帮您办。

小源实测

4M宽带实际才2M多

管城区长江广场的马先生在小源帮办微博留言说,他办理的宽带经常掉线,网速慢。家住金水区红旗路的赵女士也反映说,家里的宽带网速很慢。上周,小源接到了很多关于运营商宽带服务的电话和微博留言。

为了实际感受一下,宽带是不是存在实际速度和承诺不符的情况,小源选择了2M和4M宽带,并进行测试。

测试方法:我们选择了三家读者,他们都觉得自己安装的宽带速度有问题,测试工具为宽带测速网<http://www.kdcsw.com>和360测速软件。

测速环境:19点~20点高峰期测试。

测速结果:按照行业公认的标准,2M的下载速度为200KB/S,4M宽带下载速度应400KB/S。

第一台:市民姚女士家,2M网络速度为:60.74KB/S。

第二台:市民赵女士家,4M网络速度为:213.6KB/S。

第三台:市民吴先生家,4M网络速度为:202.24KB/S。

读者求助

24小时维修变成48小时

“小源吗?你帮忙问问吧,我们这里断网快两天了。”上周日,小源的微博上接到了沙口路某小区王先生的留言,反映他家的宽带从上周六就中断,一直没能恢复。

小源以用户的身份拨打了王先生留下的这家运营商维修电话,经过几轮转接后,终于找到了实际负责维修的工作人员,他告诉小源,这是设备故障,“已经报上去了,不知道什么时候修好。”当被问及承诺是24小时维修,但实际维修时间快超过48小时,该工作人员表示,这他们也没办法。

王先生说,其实不光是维修速度,当初装机的时候,时间也大大超过24小时,“我装的时候,正好是周五,结果到下周才装上。”

消协提示

可以要求运营商测速

“我们也经常接到关于运营商宽带速度问题的投诉和咨询。”小源和“12315”工作人员沟通时,工作人员这样说:“一般我们都会协调,要求运营商兑现自己的承诺速度。如果您觉得自己的宽带速度有问题,可以到营业厅要求他们测速,如果对运营商出具的测速结果存在疑义,可以寻求第三方测速的帮助。”

这里,小源想对大家说的是,相对于信号和其他方面的问题,宽带的问题更复杂更难解决,所以我们的帮办遇到的困难也会更多,不过在大家的支持下,我们会帮大家尽快解决。